

# Проїзний грант від Fricktal

## Вивчай німецьку з U-Abo

Мова це найважливіший ключ до інтеграції. Кожен, хто вивчає німецьку мову в Швейцарії, також починає розуміти культуру цієї країни. Ті, хто відвідує більше одного мовного курсу, навчаються швидше!

У Fricktal існує багато місць, де є безкоштовні мовні курси для людей, які шукають притулку та біженців.

Однак житло та курси часто розташовані далеко один від одного, і до них можна дістатися лише автобусом чи потягом. Громадський транспорт у Швейцарії коштує дуже дорого.

Щоб ці витрати не були причиною того, що люди які шукають притулку та біженці не можуть відвідувати курси німецької мови, тепер у Fricktal є грант на проїзд.

Підтримка надається людям, які отримали притулок в муніципалітеті Fricktal живуть та отримують соціальну допомогу згідно з нормами надання притулку або екстрену допомогу (не більше 9 швейцарських франків на день). **Ви отримаєте знижку 50% від вартості Umwelt-Abonnement за наступних умов:**

- Відвідування принаймні **двох** курсів німецької мови та/або розмовних груп (Treffpunkte) на тиждень, у регіоні Fricktal. Принаймні одне з них має знаходитися за межами муніципалітету, в якому ви проживаєте.
- Курси необхідно відвідувати **регулярно** щотижня. Якщо ви будете відсутніми на курсах без причини, ви не можете отримати жодної підтримки. Якщо ви не можете бути присутніми на курсах, ви повинні скасовувати відвідування уроків у вчителя.

• **Активна участь** на уроці та виконання домашніх завдань.

Люди, які шукають притулку та біженці отримують зошит-сертифікат, який вони надають в кінці кожного відвідування вчителю або волонтеру розмовної групи на підпис. Наприкінці місяця вони отримують грант за заповнений зошит-сертифікат, який виплачується у вигляді подарункової картки SBB.

Список курсів та зустрічей ви знайдете за цим посиланням, список оновлюється кожного місяця.

[Link](#)

Якщо у вас виникнуть питання звертайтеся у

Координаційний офіс з волонтерської роботи в секторі притулку

**mit.dabei**  
 FRICKTAL  
INTEGRATIONSFACHSTELLE

flavia.berger@mitdabeifricktal.ch  
077 530 03 95

